
 

 

З початку війни продаж об'єктів нерухомості фізичними особами скоротився в 4,6 рази. 

 

Про це йдеться в повідомленні Фонду державного майна. 

 

"З початку великої війни український ринок нерухомості зазнав кардинальних змін. За період з 24 лютого до 

12 грудня українці продали 52 605 різноманітних об'єктів нерухомості. Це в 4,6 рази менше, ніж за 

аналогічний період 2021 року (242 893). Левову частку в продажах займають об'єкти житлової нерухомості. З 

24 лютого до 12 грудня покупці придбали 47 023 квартир і житлових будинків. Це в 4,6 разу менше, ніж за 

аналогічний період 2021 року (216 994)", - йдеться в ньому. 

 

*** 

Міністерство фінансів наразі не планує докапіталізацію державних банків у наступному році, проте така 

потреба може виникнути після проведення стрес-тестів банків. Про це міністр фінансів Сергій Марченко 

заявив у інтерв`ю РБК-Україна , відповідаючи на запитання про можливу докапіталізацію держбанків. 

 

За його словами, у військовий період часу досить сприятлива політика у частині нормативів, виконання їх 

банками, в тому числі державними. 

 

«на даному етапі я б не ставив це питання як особливо нагальне», — додав голова Мінфіну. 

 

*** 

За січень-листопад 2022 року чистий прибуток банківської системи становив майже 20 млрд грн проти 66 

млрд грн за аналогічний період минулого року. Про це заявив голова НБУ Андрій Пишний в інтерв'ю 

Укрінформу. 

 

За його словами, банківська система «зайшла» у війну добре капіталізованою та глибоко реформованою з 2015 

року. З точки зору операційної діяльності система сьогодні безперебійно функціонує. 

 

*** 

У 2022 році Укргазвидобування (УГВ) пробурило 47 нових свердловин, що є показником, який практично не 

відрізняється від довоєнного. Про це повідомляє пресслужба групи Нафтогаз. 

 

*** 

Трубний холдинг "Сентравіс" (один з найбільших заводів нержавіючих труб у Європі) вийшов на повну 

виробничу потужність. 

 

Про це йдеться в повідомленні компанії. 

 

У січні-листопаді 2022 року порівняно з аналогічним періодом минулого року "Сентравіс" зменшив 

виробництво безшовних нержавіючих труб на 34% до 10,6 тис. тонн. 

 

*** 

Металургійний комбінат "Каметсталь" відновив виплавку сталі після вимушеної зупинки 23 листопада 2022 

через пошкодження енергетичної інфраструктури України внаслідок масованого ракетного обстрілу росіян. 

Про це повідомила прес-служба гірничо-металургійної монополії Ріната Ахметова "Метінвест". 

 

*** 

За прогнозами експертів, у 2023 році для економіки Єврозони будуть характерні висока інфляція та 

потенційна нестача енергії, що може зумовити скорочення виробництва та погіршення ситуації на ринку 

праці. Про це повідомляє Financial Times. 

 



 

 

На думку майже 90% із 37 економістів, опитаних FT, Єврозона вже перебуває в рецесії, а ВВП загалом 

скорочуватиметься протягом усього наступного року. 

 

Експерти припускають, що економіка Єврозони скоротиться в 2023 менш ніж на 0,01%. 

 

"Це більш песимістично, ніж за даними Європейської комісії та Європейського центрального банку, які 

відповідно заявляли, що економіка ЄС наступного року зросте на 0,3% та 0,5%", - висловлює думка FT. 

 

При цьому, інфляція в Єврозоні залишатиметься вищою за цільовий рівень ЄЦБ у 2% ще як мінімум два роки. 

У середньому респонденти припускають, що ціни зростуть трохи більш ніж на 6% 2023 року і майже на 2,7% 

— 2024-го. 

 

Крім того, FT зазначає, що наступного року згідно з очікуваннями опитаних газетою економістів зростання 

заробітної плати становитиме 4,4%, що нижче за прогноз ЄЦБ на рівні 5,2%.  

 

У середньому, за прогнозами економістів, безробіття зросте в Єврозоні з рекордно низького рівня 6,5% у 

жовтні цього року до 7,1% наприкінці наступного року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


